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V1
1. Duurzaamheid is een veel gebruikt begrip. Maar wat is
duurzaamheid nou eigenlijk? Eenvoudig uitgelegd komt het er op neer dat
duurzaam betekent dat je langer met een product doet en er dus minder

grondstoffen gebruikt worden.Kunt u met een cijfer aangeven hoe
belangrijk u duurzaamheid vindt?

Beantwoord: 122
 Overgeslagen: 0
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V2
2. Een van de producten waar we langer en dus zuiniger mee om willen
gaan is energie.Kunt u met een cijfer aangeven hoe belangrijk u energie

zuinigheid vindt?
Beantwoord: 122
 Overgeslagen: 0

0.82%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.82%
1

0.00%
0

2.46%
3

9.84%
12

43.44%
53

22.13%
27

20.49%
25

 
122 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0 1 2 3

4 5 6 7

8 9 10

(geen label)

  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDEL

(geen
label)



Digitaal klantenpanel Woonopmaat Voorjaar 2021

3 / 13

41.80% 51

21.31% 26

14.75% 18

8.20% 10

4.10% 5

26.23% 32

2.46% 3

12.30% 15

V3
3. Welke verduurzamingsmaatregelen heeft u zelf of Woonopmaat in
de afgelopen 3 jaar aan uw woning aangebracht? (U kunt meerdere

maatregelen aanvinken)
Beantwoord: 122
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 122  
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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V4
4. Duurzaamheid is meer dan techniek alleen. Het gaat ook om
bewustwording en gedrag.Kunt u met een cijfer aangeven hoe energie

bewust u bent?
Beantwoord: 122
 Overgeslagen: 0
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V5
5. Het verduurzamen van woningen moet er toe leiden dat de energie
kosten omlaag gaan en daarmee de woonlasten. Onder woonlasten

verstaan we kosten voor de huur en kosten voor energie(Woonlasten =
huur + energie kosten)Welk percentage van uw woonlasten betaalt u

maandelijks aan energie?
Beantwoord: 122
 Overgeslagen: 0
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31.97% 39

34.43% 42

33.61% 41

V6
6. Drie bestuursleden van het Huurdersplatform Woonopmaat zijn
opgeleid als energiecoach. Zij informeren bewoners met tips om de

energiekosten te verlagen en het energieverbruik te verminderen. Zou u
informatie willen ontvangen van een energiecoach om uw energiekosten te

verlagen of uw energieverbruik te verminderen?
Beantwoord: 122
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 122
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50.00% 61

22.13% 27

23.77% 29

22.95% 28

15.57% 19

V7
7.  Welke informatie om energiekosten te verlagen of uw
energieverbruik te verminderen vindt u interessant? (U kunt meerdere

antwoorden aanvinken)
Beantwoord: 122
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 122  
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7.38% 9

20.49% 25

35.25% 43

34.43% 42

2.46% 3

V8
8. Als u interesse heeft in een informatief gesprek met een
energiecoach om uw energiekosten te verlagen of uw energie verbruik te

verminderen, hoe zou u zich daarvoor aan willen melden?
Beantwoord: 122
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 122
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57.38% 70

34.43% 42

8.20% 10

V9
9. Stel u heeft zich aangemeld voor een gesprek met een energiecoach
om uw energiekosten te verlagen of uw energie verbruik te verminderen,
hoe vaak zou het gesprek tussen u en de energiecoach plaats moeten

vinden?
Beantwoord: 122
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 122
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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29.51% 36

34.43% 42

36.07% 44

V10
10. Zou u onder leiding van een energiecoach mee willen doen aan
een energie besparingsactie/uitdaging?

Beantwoord: 122
 Overgeslagen: 0
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65.57% 80

27.87% 34

6.56% 8

V11
11. Energiecoaches zijn vrijwilligers die andere bewoners advies
geven om de energie lasten te verlagen of energie te besparen. Zij worden

daarvoor opgeleid. Zou u zelf energiecoach willen worden?
Beantwoord: 122
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 122
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V12
11a. Uw gegevens
Beantwoord: 103
 Overgeslagen: 19
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V13
12. Wilt u het resultaat van dit onderzoek per email ontvangen? Vult u
dan uw email adres in.

Beantwoord: 96
 Overgeslagen: 26
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